
Chrudim
Kraj: Pardubický Okres: Chrudim

Správní obvod: Chrudim GPS souřadnice: 49.949724N, 15.795058E

Nadmořská výška: 265 m n. m. První pís. zmínka: 1055 (969 let) Katastrální výměra: 3 320 ha

Počet obyvatel: 22 113 PSČ: 537 01

Adresa URL: www.chrudim.eu

Současnost obce Chrudim
Chrudim je okresním městem a také obcí s rozšířenou působností a pověřeným obecním
úřadem. Současná Chrudim má dobrou občanskou vybavenost, funguje zde řada škol různých
stupňů, dům dětí a mládeže, divadlo, galerie, kino i muzea, nemocnice, ordinace praktických lékařů i
specialistů, lékárny, obchody, restarurace, hotely a množství dalších služeb.
Ve městě Chrudim jsou tělovýchovné jednoty, dva fotbalové stadiony, umělá ledová plocha (zastřešená),
tenisové kurty, víceúčelová sportovní hala, letní plovárna, plavecký bazén s tobogánem, lanový park a
malá lezecká stěna v městských lesích Podhůra.
Tradičními kulturními akcemi v Chrudimi jsou přehlídky amatérských loutkářských souborů –
Loutkářská Chrudim a Chrudimské hudební pátky – koncerty vážné hudby. Ve městě je i několik
hudebních těles – Chrudimská komorní filharmonie, dechová hudba Chrudimské besedy, Taneční a
dechový orchestr ZUŠ Chrudim, swingový Big Band Chrudim a funkyjazzrockový KYX orchestra. Ve městě je
amatérský divadelní soubor Štěpánek a pěvecký sbor Slavoj, který byl založen v roce 1856.
Kulturní oblast v Chrudimi zastupuje expozice Regionálního muzea a nově vybudované Muzeum barokních
soch (MUBASO), Muzeum loutkářských kultur a Kabinet EX-LIBRIS, který je detašovaným pracovištěm
Památníku národního písemnictví v Praze. Jsou to svým způsobem jedinečná muzea v celosvětovém
měřítku.
Odpočinkovou část města zastupuje chrudimský městský park, který se rozprostírá po pravé straně
Pardubické ulice (ve směru do Pardubic). Je obklopen finančním úřadem a Brožkovými tenisovými dvorci z
jedné strany a dětským dopravním hřištěm ze strany druhé.
Informační centrum se nachází na adrese Resselovo náměstí 1.
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